

Библиотеки округа о семейных ценностях

Юные пользователи Советской библиотеки Арина и Софья Балановские нарисовали плакат, отобразив видение своей дружной семьи в виде пальцев одной руки. А широкому кругу читателей была представлена выставка с книгами, посвященными традициям и укладу семейной жизни, воспитанию детей и взаимоотношению поколений.

В Зольской читатели, затаяв дыхание, слушали легенду о покровителях семьи и брака из города Мурома. Детям было очень интересно поучаствовать и в мастер-классе «Сделай ромашку».

В Фазанином заведующая библиотекой оформила фото-выставку «История вечной любви». В поселке уже стало традицией дарить читателям в этот праздник ромашки. Цветы

сделали ребята из кружка «Умелые руки» под руководством Татьяны Рибикиной.

В Комсомольце мальчишки и девчонки вместе с библиотекарем Надеждой Балашенко прочли вслух отрывки из «Повести о Петре и Февронии Муромских», с удовольствием ответили на вопросы викторины и сделали закладки для книг в форме ромашки.

В Марынинской библиотеке вместе с творческой группой станичного ДК провели праздничную программу «Тепло родного очага». Гостям были представлены лучшие произведения, написанные



русскими поэтами разных исторических эпох о любви.

А в центральной библиотеке прошла весьма полезная выставка. Что такое любовь, как научиться противостоять несчастьям и горестям, как сохранить брак? На эти и многие другие непростые вопросы можно найти здесь ответ.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.
Фото Татьяны Подгориной.